

Разноцветная Неделя психологии

Детство – пора удивительных открытий. Мир предстаёт притягивающим разнообразием форм, цветов, запахов, вкусов, звуков. Главным признаком предмета для ребёнка-дошкольника является цвет. Наша жизнь наполнена цветом. И ребёнок устанавливает связи: солнце – жёлтое, снег – белый, трава – зелёная, небо – синее.

В зимнее время года, когда нам часто не хватает ярких красок и позитивного настроения, мы решили в рамках проведения Недели психологии «раскрасить» зиму во все цвета радуги и провести в нашем детском саду яркую «Разноцветную неделю».

Разноцветная неделя – это неделя, каждый день которой посвящён какому-нибудь цвету.

Родителям воспитанников детского сада было предложено, конечно же, по возможности и желанию одевать детей в соответствующие данному дню цвета (это мог быть как полностью комплект, так и просто какой-то элемент). В гардеробе каждого ребёнка и всех сотрудников детского сада присутствовала одежда соответствующего цвета, цвет нашёл отражение в оформлении групповых комнат. Ежедневно в детском саду проводились разноцветные гимнастики, занятия, игры, прошло одно родительское собрание в старшей группе и, конечно, фотосессия со всеми участниками Разноцветной недели.

Понедельник, 4 декабря, был красным днём и днём объятий.

Дети и сотрудники детского сада были одеты в одежду красного цвета, при встрече все старались обнимать друг друга.



Вторник, 5 декабря – день оранжевого цвета и день приветствий.



Среда, 6 декабря, был желтым днем. И днем улыбок.



Четверг, 7 декабря, стал зеленым днём. Также в этот день все дети и сотрудники говорили друг другу добрые слова.



Пятница, 8 декабря, был днём синего цвета.



Огромное спасибо всем участникам этой яркой Недели: детям, воспитателям, администрации детского сада, и, конечно же, родителям, которые помогли нам организовать и провести Разноцветную неделю психологии и сделали ее яркой, красивой, познавательной и весёлой.